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ACTA N.º 041

En la ciudad de Pan de Azúcar, siendo las 19:30 hs del día 12 de octubre de
2021,  se  reúnen en  la  Casa  de  la  Cultura  para  mantener  sesión   ordinaria  el  Sr.
Alcalde y los  Sres/as  Concejales  Leonardo Vigliante,  María  del  Carmen Alfonso,

Juan Antonio Martínez y la Dra. Fabiana Danta.
En  sala  se  encuentran  los  Sres/as  Concejales,  Mónica  Suárez,  Nubia  Contrera  y
Efrain Leguizamo.
En secretaría de actas, Verónica Brioso.
A continuación se pone en consideración el acta anterior, la cual es aprobada por
unanimidad.

Seguidamente el Sr. Alcalde informa:
* Se comenzó con el riego asfáltico de camino de km 110 a Nueva Carrara, así como
también a la calle auxiliar de  Aparicio Saravia.
* Se están haciendo gestiones para que la ambulancia regional que cubre Pan de
Azúcar, Piriápolis y La Capuera, tenga su base en Km 110.
* Se da lectura de nota presentada por integrantes de la Selección de Fútbol de Salón

solicitando  colaboración  económica  para  comprar  equipos  (  short,  medias  y
camisetas),  pudiéndose colocar el logo del Municipio como también el  escudo de
Maldonado.
* Señala el Alcalde que en el mismo sentido, Club San Lorenzo solicita colaboración
económica para reparar los aros y tableros de basketbol de su cancha.
Destaca  el  Alcalde  que  si  hay  rubro  se  puede  colaborar,  estando  el  Cuerpo  de

Concejales de acuerdo con dicha colaboración. 
* El próximo lunes 18 de octubre se llevará a cabo el  Congreso de Alcaldes en San
José de forma presencial, expresando el Alcalde que se informará al Concejo sobre lo
tratado.
Siendo las 20:00 hs se retira de mesa de sesión el Sr. Concejal Leonardo Vigliante,
ingresando a la misma la Sra. Nubia Contrera solicitando señalización con cartelería

por  calle  Julio  María  Sosa,  así  como focos  de  luz,  comentando  el  accidente  de
tránsito  que días pasados tuvo un muchacho en esa zona. 
En otro orden, solicita la Sra. concejal que se  pinte de rojo al lado de la cebra que
está por  Avenida Devicenzi, frente al almacén , destacando que cuando se transita
desde el barrio Estación hacia el centro si hay algún vehículo estacionado, no permite
ver si alguien está pasando por la cebra, señalando que en dicha cebra pasan todos los

niños de la escuela N.º 78. 
Siendo las 20:15 hs se retira de mesa de sesión la Sra. Concejal  Nubia Contrera,
ingresando a la misma el Sr. Concejal Leonardo Vigliante.
A continuación  hace   uso  de  la  palabra  el  Sr.  Concejal  Juan  Antonio  Martínez
solicitando en forma urgente la reducción de velocidad al ingreso a la ciudad por  ruta
60, destacando que se aproxima el verano y hay más flujo de vehículos. 
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En otro orden, solicita que se realice la explanada en calle San Carlos y Rivera, frente
al Liceo, destacando que cuando se bajan los pasajeros del ómnibus no tienen forma
de descender ya que está la cuneta. 

Respecto  a la ciclovía , solicita el Sr. Concejal que se termine la obra, principalmente
con la iluminación y el paso por el puente. 
Seguidamente  hace  uso  de  la  palabra  la  Sra.  Concejal  Dra.  Fabiana  Danta
consultando por el tema de las viviendas sin terminar al final de calle Brun, or el tema
del padrón, informando el Sr. Alcalde que el Director de Vivienda, concurrió al lugar
y  está  haciendo las  consultas  pertinentes  sobre  dicho padrón  ,  a  fin  de  poderlos

separar y regularizar lo que está hecho y lo que está sin terminar. Buscar la forma
jurídica para regularizar la situación. 
A continuación hace uso de la palabra la Sra. Concejal María del Carmen Alfonso
solicitando la reparación del foco de luz frente a la vivienda N.º 6 del  SIAV. 
En otro orden , recuerda la propuesta de aeromodelismo. 
Siendo las 20:40 hs se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.-

                                                                                          Alejandro Echavarría

                                                                                                     Alcalde 
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